

2020年10月28日

本期 8 版 总第 111 期

下期出版:11月25日

新华 阳

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“上海社区发布”



扫描二维码
关注“长宁华阳”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新晨报

华阳路街道党工委 联合出版

回眸峥嵘岁月 致敬中国人民志愿军

区委书记王为人慰问家住华阳的抗美援朝老兵

连日来,全国各地纷纷开展多种多样的活动,纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。在抗美援朝战争中,中国人民志愿军发扬伟大爱国主义精神和革命英雄主义精神,勇往直前,浴血奋战,为保家卫国作出了重要贡献。志愿军将士及英雄模范们的功绩,党和人民永远不会忘记。

10月23日下午,长宁区委书记王为人来到居住在华阳路街道的抗美援朝志愿军老战士、老同志边崇化家中,为他颁发了“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章,并送上重阳节慰问。

边崇化老人已年过九旬,王为人人为他送上了寓意和平、反抗侵略的正义之战纪念章并与老人亲切交谈,详细了解其当前的身体健康状况和生活情况。王为人书记表示,抗美援朝志愿军老战士、

老同志为中国的和平事业作出了不可磨灭的贡献,是后辈学习的榜样。王为人还叮嘱相关部门,要经常关心和照顾好曾为国家作出巨大贡献的老战士、老同志,使他们真正感受到党和政府的关怀和温暖。边崇化深情回忆了自己的军旅生涯,并表示是党和政府培养了他,如今也感谢党和政府的关心和照顾。

天地英雄气,千秋尚凛然。一个前进的时代,总有一种奋发向上的意志力量;一个复兴的民族,总有一种赓续传承的精神禀赋。新时代是大有可为的时代,也是成就英雄的时代。发放纪念章是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年系列纪念活动的重要组成部分,体现了党中央对参战老同志、老战士的关心厚爱。据统计,目前长宁区共有抗美援朝志愿军老同志、老战士58名。

(长宁区融媒体中心)



区委书记王为人来到抗美援朝志愿军老战士边崇化家中慰问

区委书记王为人调研 入驻华阳重点文创企业



区委书记王为人与企业家合影

□记者 周晶 整理报道

日前,区委书记王为人一行前往上海卡恩文化传播股份有限公司走访调研,区委办、区商务委、区临空办、华阳路街道相关领导陪同调研。座谈会上,王为人书记详细听取了企业关于发展现状、困难瓶颈及未来发展规划的情况汇报,并就加强服务保障、搭建资源平台、推动长宁文创产业高质量发展等问题与企业负责人进行了沟通交流。王为人书记首

先对企业能入驻长宁发展表示欢迎和感谢,他指出,全区上下要加大对文创企业的关心关注,形成工作合力。一要加强与企业的沟通交流,通过整合资源、搭建平台、塑造品牌等方式为文创企业提供开放场景,创造发展环境,营造成长氛围;二要深挖全区文创资源,鼓励资源创新再造,支持产业转型升级、做大做强,实现产业链的延伸和提升;三要加强行业管理,为文创企业提供多元服务保障,促进长宁文创产业健康蓬勃发展。

欲知大道 必先为史

华阳路街道掀起“四史”学习教育热潮



区长王岚讲党课

□记者 周晶 整理报道

“欲知大道,必先为史。”习近平总书记高度重视历史,在不同场合多次阐述学习“四史”的重要性与方法论,强调“历史是最好的教科书。回首过往,不忘初心,是为了走得更为坚定、走得更为长远。因此,学习“四史”,以史为鉴,服务现实,意义重大。

当前,长宁全区上下正掀起“四史”学习教育的热潮。按照“四史”学习教育的总体安排,年内,各级党委(党组)书记和班子成员均建立党支部工作联系

点,在党支部联系点上一次党课,引导广大党员、干部通过党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的学习,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、自觉做到“两个维护”。

日前,区委副书记、区长王岚为机关党员、基层联系点党员代表上党课。参加党课的有基层联系点华四居民区党总支和党支部的党员代表,区府办党总支、党支部党员代表,以及华阳路街道机关、居民区、“两新”组织党组织党员代表。

(下转2版)